
12.12.2007 SGK'YA SORULAN SORULARIN

SORU 1- Reçetede N.Guatr, Ü.İnkontinans, A.rinit, (Allerjik rınıt anlamında), A.Bronşiale (Astım Bronsiale) anlamında

kısaltmalar kabul edilir mi. 

CEVAP: Evet  

  

 

SORU 2- Şizoaffektif bozuklukta  Abilifi verilebilir mı. 

CEVAP: Evet 

 

  

SORU 3- Glukoz ölçüm strip raporlarında Teşhise " İnsuline bağımlı olmayan diyabetus Mellutus ." yada "İnsuline bağımlı

Diabetus Mellutus " yazılıyor; Raporlarda Tıp- I  DM   ve Tıp II  DM  yazılması gerekir mi . Bu raporları nasıl değerlendiririz. 

CEVAP: İnsüline bağımlı olmayan Tip II

                Ünsülin bağımlı olab Tip I 

 Raporda diabetin tipi belirtilmelidir. Tip belirtilmemiş olan diabet raporları tip II olarak kabul edilecektir.   

 

  

SORU 4-Reçeteler işlenirken Dr. Ad-soyad veya diploma numaralarında 1 ve birkaç harf �rakam yanlış yazılsa silinip yeniden

girmeye gerek var mıdır 

CEVAP: Doğru girmek gerekir. 

 

 

 

SORU 5- Omnıpaque 300/100 Sol. Ödenebilmesi İçin Hastanın 50 Kg Üstünde Olduğuna 

Dair Belge Eklenmesi Gerekiyormu?

CEVAP: Reçete üzerinde yazması gerekir. Ayrıca bir belgeye gerek yoktur. 

 

 

 

SORU 6- Göğüs hastanesinden yazılan bir reçetede doktor raporda montelukast 10 mg olarak yazmış reçetede singulair 5 mg

2*1 olarak reçete edilmiş..hasta 8 yaşında 10 mg olarak sistem kabul etmiyor yaş sınırlaması var.bu durumda raporun

yenilenmesi gereklimi.rapor 29.11.2007 tarihli.raporda seretide discus250 yazılmış.ancak tedavi şeması yok reçeteye 2*1

dozda reçete edilmiş reçteyi bu şeliyle karşılayabilirmiyiz..

CEVAP: Singulair 5 mg. Max dozu 1x1 olduğu için 1x1 olarak ödenir. Seretide 250 Discus maximal dozu aşmamak şartıyla

reçetedeki doz esas alınarak verilebilir. 

 

 

SORU 7- Bütce uygulama talimatından sonraki raporlarda ilaçların hepsi için tedavi şeması aranıyormu? Tansiyon grubundaki

kimi ilaçlar raporda tedavi şemasız yazılmış,ancak reçetede 2*1 dozda işlenmiş.bu ilaçlarda tedavi şeması tüm ilaçlar için

aranıyormu?

CEVAP: Ek 2 C haricindeki ilaçlar için tedavi şeması aranmaz, etken madde isminin raporda yazılı olması yeterlidir. 

 

 

SORU 8- Nöroşirüji uzmanı tarafından çıkartılan Postzoster Nevralji tanılı rapor ile Gabapentin 800 mg.4x1 dozda verilebilirmi

verilise raporun giriş kodu ne olmalıdır.

CEVAP:  Post Herpetik Nöralji 10.16 olarak sisteme işlenebilir. 

 

  

SORU 9- Özel hastahanelerden çıkan tek hekim imzalı rapor formatları bütce uygulama talimatındaki formata uymadığından

hastanın sadece ad soyad ve TC kimlik numarası yazılıdır, raporlarda başhekimlik mührü yoktur. Bu tip raporlarda sosyal

güvenlik sicil numarası olmadan kabul edilebilirmi.

CEVAP: Sağlık Bakanlığı�nın yürürlüğe koymuş olduğu formattaki bütün bilgiler özel hastane raporlarında da olmalıdır.

Formata uymayan raporlar kabul edilmez. Başhekimlik mührü bu format gereği yapılması zorunludur. 
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